TOWN OF CASTLE ROCK

PROCLAMATION

BY THE OFFICE OF THE MAYOR

WHEREAS, the Town of Castle Rock recognizes the men and women of the multiple Town departments who provide and maintain public infrastructure, facilities, and services and that they are of vital importance to sustainable communities and also to the health, safety and well-being of the community; and

WHEREAS, the year 2025 marks the 65th annual National Public Works Week sponsored by the American Public Works Association where more than 30,000 members in the US and Canada use this week to energize and educate the public on the importance of public works; and

WHEREAS, Public Works thrives together to build-up our communities by its innovative approach in the planning, building, managing and operating at the core of the community to improve everyday quality of life; and

WHEREAS, the 2025 American Public Works theme "People, Purpose, Presence" represents the many facets of modern civilization that grow out of the efforts put forth by the public works professionals and showcases the extensiveness of Public Works;

NOW, THEREFORE, *the Town Council of the Town of Castle Rock, Colorado* do hereby proclaim the week of May 18-24, 2025 to be

NATIONAL PUBLIC WORKS WEEK

AND call upon all citizens to join me in the celebration of the achievements and special contributions to our community by the employees of the Town that collectively manage public infrastructure that our community depends on in honor of this year's theme *Connecting the World Through Public Works!*

IN WITNESS WHEREOF, I have set my hand and caused the seal of the Town of Castle Rock to be affixed this May 20, 2025.

Jason E. Gray, Mayor Attest:

Lisa Anderson, Town Clerk

